



Το δίκτυο EUNIC στην Αθήνα τιμά την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών με μια γιορτή για τις γλώσσες και το περιβάλλον

Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2024, 10.00 - 14.00

- **Πεδίον του Άρεως - [Περιοχή των Αριών](#)**
(Είσοδος από την οδό Ευελπίδων)

Γιορτάστε μαζί μας την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών 2024 στο Πεδίον του Άρεως, στον χώρο με τις Αριές!

Για 12^η συνεχή χρονιά τα Μορφωτικά και Πολιτιστικά Ιδρύματα και οι Πρεσβείες 13 Ευρωπαϊκών χωρών - μελών του δικτύου Μορφωτικών Ινστιτούτων Ευρωπαϊκής Ένωσης / European Union National Institutes for Culture EUNIC Αθήνας, σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) και το Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού, με τη στήριξη της Περιφέρειας Αττικής, προσφέρουν σε μικρούς και μεγάλους τη δυνατότητα να ταξιδέψουν, με όχημα τη γλώσσα, από τη μια ευρωπαϊκή χώρα στην άλλη και να γνωρίσουν τον συναρπαστικό κόσμο των γλωσσών και των διαλέκτων μέσα από ένα πρόγραμμα για όλη την οικογένεια.

Η φετινή εκδήλωση έχει ως κεντρική θεματική το «περιβάλλον». Σκοπός είναι να αναδειχθεί ο ρόλος της γλώσσας και του πολιτισμού ως μέσο για την καλλιέργεια και την προώθηση της αξίας της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας και της πράσινης μετάβασης, προβάλλοντας τους ως σημαντικούς παράγοντες για την ενίσχυση της ανάπτυξης των δεξιοτήτων των παιδιών σχετικά την βιωσιμότητα. Στο πλαίσιο αυτό, και με στόχο μια πιο πράσινη και βιώσιμη κοινωνία, οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικά εργαστήρια για παιδιά, να συνομιλήσουν με τους οργανωτικούς φορείς και να πάρουν αναμνηστικά δώρα.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

Περίπτερα διοργανωτών για πληροφορίες, αναμνηστικά δώρα και αλληλεπίδραση με τους φορείς.

ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΩΝ

Μια πρωτότυπη σειρά αφηγήσεων με θεματική το περιβάλλον που συνδυάζει το ζωντανό προφορικό λόγο και την τέχνη των comic.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

1. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ «Ανθισμένα σπίτια»

Ένα δημιουργικό εργαστήριο upcycling (επαναχρησιμοποίησης), μέσα από το οποίο τα παιδιά θα μάθουν πώς μπορούν να πρασινίσουν τη βεράντα τους, επαναχρησιμοποιώντας δημιουργικά φαινομενικά άχρηστα αντικείμενα και μετατρέποντάς τα σε όμορφα χρηστικά αντικείμενα.

2. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ «Το δέντρο της ζωής»

Ένα εργαστήριο μεικτής τεχνικής, στο οποίο τα παιδιά δημιουργούν το δικό τους δέντρο με υλικά φιλικά προς το περιβάλλον, μαθαίνοντας τα τρία βασικά βήματα της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας «**Μείωση, Επαναχρησιμοποίηση, Ανακύκλωση**» (Reduce, Reuse, Recycle). Η συμμετοχή των παιδιών στο εργαστήριο θα ολοκληρώνεται με ένα σύντομο και διασκεδαστικό κυνήγι θησαυρού. Στα παιδιά θα δίνεται μια χρωματιστή κάρτα, το χρώμα της οποίας θα πρέπει να αναζητήσουν σε ένα από τα δέντρα που βρίσκονται κυκλικά στο χώρο.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στη σελίδα της εκδήλωσης στο Facebook.

<https://fb.me/e/2caYNXLH6>

Ο εορτασμός της Ευρωπαϊκής Ημέρας Γλωσσών καθιερώθηκε το 2001, με σκοπό την υποστήριξη και την ανάδειξη της γλωσσικής ποικιλομορφίας της Ευρώπης καθώς και την ανάπτυξη των γλωσσικών δεξιοτήτων, με στόχο την πλήρη και δημοκρατική συμμετοχή των πολιτών της στην διατήρηση της πολυπολιτισμικής της ιδιαιτερότητας.

Οι διοργανωτές:

British Council, Goethe-Institut Athen, Αυστριακή Πρεσβεία στην Αθήνα, ÖSD-Institut Griechenland, Πρεσβεία της Σουηδίας, Σουηδικό Ινστιτούτο Αθηνών, Σύλλογος Σουηδικής Γλώσσας, Πρεσβεία της Πολωνικής Δημοκρατίας στην Αθήνα, Πρεσβεία της Τσεχικής Δημοκρατίας στην Αθήνα, Τσέχικο Κέντρο Αθήνας, Czech Association in Greece, Πρεσβεία της Νορβηγίας στην Ελλάδα, Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Αθηνών – Μορφωτικό Γραφείο της Πρεσβείας της Ιταλίας στην Αθήνα, Σπίτι της Κύπρου, Υφυπουργείο Τουρισμού Κύπρου, Ινστιτούτο Θερβάντες, Πρεσβεία της Γεωργίας, Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού, Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα - Γενική Διεύθυνση Μετάφρασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Φινλανδικό Ινστιτούτο Αθηνών, Υπουργείο Εξωτερικών, Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού.

Συντονισμός εκδήλωσης: British Council και Goethe-Institut Athen

Η Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών φιλοξενείται στο Πεδίον του Άρεως με τη στήριξη της Περιφέρειας Αττικής.

Περισσότερες πληροφορίες: Βικτωρία Κυριάκη, victoria.kyriaki@britishcouncil.gr, 2103692337

Μαρία Σαργιαννίδου, maria.sargiannidou@goethe.de, 2103661027